



Сегодня более двадцати тысяч горловчан вышли на городские улицы, в парки и скверы, во дворы на общегородской субботник. Уже к девяти утра тротуары и дороги городских улиц стали чище. На них трудились представители более, чем 290 предприятий города. Высажены 1523 новых дерева.

На субботник в Горловку приехал заместитель председателя Донецкой государственной обладминистрации Александр Алипов. Вместе с городским головой Иваном Сахарчуком, секретарем городского совета Александром Белоусовым, с заместителями городского головы, с жителями города он сразу же приступил к посадке деревьев во дворе на улице Пушкинской, сообщает [пресс-служба](#) горсовета.

*- Я с радостью приезжаю в Горловку, - сказал Александр Николаевич, - это мой родной город. Сегодняшний субботник – это праздник труда. Где каждый делает то, что может. И, думаю, хорошо получилось.*